

[行业动态]

阿牛绿城现场签售

□见习记者 谢宽

2007年5月13日由利明眼镜赞助,马来西亚歌手阿牛带着新专辑《天天天天说爱你》现身绿城,在利明眼镜德化街店进行现场签名签售活动。同时利明眼镜城在当天进行了第五届太阳镜艺术节路演。

下午4点左右,记者赶

到利明眼镜德化街店门前,数百名“追星族”已在现场等候。4点30分,随着歌迷一阵骚动,阿牛在十几位保安护送下登上了舞台。看到自己的偶像,年轻的歌迷们顿时狂热起来。阿牛对热情的歌迷也早有准备,带动台下的歌迷一起唱“桃花朵朵开”。之后,在主持人的调动下,阿牛又教起了歌迷用马

来西亚语说“我爱你”,掀起了本次活动的高潮。最后,阿牛给每一位到场手拿新专辑的歌迷签名签售,结束了本次活动。

作为活动的赞助方利明眼镜王飞达经理表示:举办此次活动不仅让“追星族”近距离接触到喜爱的明星,同时也让市民了解利明眼镜,了解太阳镜艺术节活动。

正婷举办时尚派对

为了更好地服务消费者,正婷于2007年1月花巨资在新乡女性主题商场尚都丽人五楼整层全新打造泰皇宫殿,面积达3000平方米,成为中原地区首家顶级的私人尊贵专属会所。并且拥有国内独家引进的德国、日本、东南亚原装进口高科技美容仪器,多样专业化设备与东南亚特

色的SPA疗程。独享的总统套房,VIP包间、冲淋、宽带一应俱全,成为中原各界名门淑媛及各行业成功女士一方尊贵、独立、宁静的私密空间。

今年3月,正婷(国际)SPA中心又成为继上海航空公司后第十一家也是河南唯一一家(全国美容化妆品行业唯一一家)与上海市人民

政府、上海世博会协调管理局合作举办2010年上海世博会协办单位。开创了河南美容业的先河。

此外,正婷(国际)SPA中心夏之美时尚派对对于近期在新乡国际饭店隆重举行。现场有省内外知名演员倾情演出及专家讲解女性美容护肤秘诀。

谢宽 姜军

水晶春天:面膜换代产品

水晶春天胶原蛋白水晶面膜采用胶原蛋白和新型高分子材料制成,是国际上推崇的新兴美容科技成果,也是目前贴膜类化妆品中更新换代的高档产品,水晶面膜具有保湿、透

气、存储营养物质等特性,与人体皮肤的生物相容性好,其特殊的框架面膜结构可储存比同类产品更多的功效营养物质。对面部肌肤进行补水、营养和修护,只需30分钟,让面部肌肤重新

焕发光彩,白皙紧致、柔滑水嫩、明艳动人。夏季到来,高纯度胶原蛋白可使缔结组织有序排列并恢复网关结构,提升肌肤自我防御紫外线侵袭能力,轻松解决肌肤问题。

于琳娟

当香水成为一种生活方式高品质的演绎,男人们对自身气质的锤炼已不仅仅满足于他事业上王者的扮演,要知道,做有品位的男人,才能彰显自己与众不同的文化魅力。而享有一瓶高品质的香水,绝对是一种具有品味的人生体验。



品位男人的香水情怀



诠释男性魅力

淡淡青草香、优雅的林味,在如火的气息中,展现独特的清爽幽静,是男人身上最迷人最具诱惑的味道。有时尚人说:“气味让女人敏感,让男人冲动。”男人的魅力有来自于对香水的热爱和敏锐。

在情人节的夜里,男性香水的幽幽香泽突破时空的局限,传递出一种新时代男士或优雅迷人或热情挑逗或内敛沉蕴的性格理念。那一刻,他所深爱的女人定会被男性的权威与野性征服。

个性的延伸

香水,能让男人充满自信,并彰显个性,甚至拔萃出众。

如果说香水能在我们的身上产生很深的感情,那是因为它能打动身心,让你是多么的与众不同。有些艺术品是供你看的,比如绘画作品。有些是供你听的,比如音乐作品。而香水是供你嗅觉、视觉与听觉共同欣赏的艺术品。

美国香水大师托特·安东在《香水与文化品位》一书中说:“香水文化

的含义不仅表现在实用功能上,而且也表现在精神感知上。”当一个女人面对一瓶精美、优雅的香水时,能够发现自己需要它的文化观念和进行这种观念的表现技能,那么就真正从文化的层次上占有了香水,而且这是一种优越于别人的象征。

现代时尚的审美标准是:一个香水男人应该是这样的:把自己的高尚气质,借着优雅香气的暗暗传送,展现出独特的个性魅力和文化形象。

木子

劲价引爆 炙手可热

——东风悦达起亚全车系优惠·降价,最高降幅**32000元**

5年·发动机·变速箱
10万公里保修



谁将成为这个夏天炙手可热的明星?5月18日起,东风悦达起亚对全车系进行优惠,降价,引爆夏季狂潮!远舰、嘉华、RIO全面降价,最高降幅32000元;赛拉图超值优惠,惊喜不断!拥有一台心仪已久的好车,就趁现在!



The Power to Surprise™
激情超越梦想

- 河南新裕隆 0371-65530166
- 河南双喜 0371-66758386
- 河南广发 0371-67610895
- 开封中原 0378-3531115
- 洛阳悦达 0378-65525959
- 许昌悦达 0374-5138036
- 南阳老黑 0377-82069895

东风悦达起亚汽车有限公司

全国呼叫中心:800-828-5985

网址:www.dyk.com.cn